
 

 

Protokół Nr XXIII 

Sesji Rady Powiatu z dnia 28 stycznia 2026 

roku 

 

 

Posiedzeniu Przewodniczył – Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie – 13:00 

Zakończono o godzinie – 14:00 

Obecni na posiedzeniu wg listy obecności, która stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu kutnowskiego na 2026 rok, 

b) zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Kutnowskiego na lata 2026-2050, 

c) przyjęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej związanych z 

kwalifikacją wojskową w 2026 roku. 

3. Zakończenie obrad. 

 

Ad1)  

Marek Drabik 

Szanowni Państwo otwieram obrady XXIII sesji Rady Powiatu Kutnowskiego witam 

Pana Starostę witam Zarząd witam Panią Skarbnik i witam wszystkich radnych i 

pracowników , informuję państwa że mamy trochę problemy techniczne  

 

Szanowni Państwo wznawiam obrady po przerwie i na początek wyjaśnię problemy 

techniczne i ich znaczenie, które przed chwilą miały miejsce. Dla osób, które 

ewentualnie to oglądają i dla wszystkich pozostałych informacja jest następująca. Do 



tej pory sesja została otwarta, wprowadzony został dodatkowy punkt zgłoszony przez 

zarząd w sprawie przyjęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej 

związanej z kwalifikacją wojskową w 2026 roku. 

 

Ten wniosek został poddany pod głosowanie, przy dziewiętnastu radnych obecnych 

na sali dziewiętnaście głosów było za i ten wniosek został umiejscowiony w porządku 

dzisiejszych obrad w punkcie drugim podpunkt C. Do tej pory idąc dalej podjęto 

została uchwała w punkcie drugim podpunkt A to jest wprowadzenie zmiany  

w budżecie powiatu na 2026 rok. Pytania zadawała pani radna Edyta Ledzion, 

odpowiadała pani Skowrońska, pytanie zadawał również pan Artur Gierula i też 

odpowiadała pani Skarbnik pani Skowrońska, wcześniej też również pani Anna 

Konwerska wicestarosta i przy tej uchwale wynik głosowania był następujący, 11 

głosów było za podjęciem uchwały, cztery głosy wstrzymały się od głosu i cztery głosy 

były przeciwne, przy dziewiętnastu radnych obecnych na sali. 

 

I w tym momencie numer uchwały, która została podjęta to jest 131/XXIII/ 2026  

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu kutnowskiego na 2026 rok,  

i ogłoszona została przerwa. Teraz te obrady zostały wznowione po przerwie,  

 

Ad2b)  

przechodzimy do punktu drugiego podpunkt B, to jest zmiany uchwały o uchwaleniu 

wieloletniej prognozy finansowej powiatu kutnowskiego na lata 2026-2050. W tym 

momencie poinformuję, że otrzymali państwo stosowny projekt uchwały wraz z 

materiałem na sesję. 

 

Jeżeli państwo chcą zabrać głos lub zadać pytanie to jest ten moment. Proszę 

uprzejmie. Informacja okazuje się jest wyczerpująca, wobec braku pytań 

przechodzimy do głosowania. 

 

Stwierdzam, że na 21 radnych, na sali obecnych 19 osób i ta ilość przystępuje do 

głosowania. Kto z pań i panów radnych jest za podjęciem uchwały proszę  

podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku na tablecie. Kto z pań i panów radnych jest 

przeciwko podjęciu uchwały proszę  podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku na 

tablecie. 



 

Kto z pań i panów radnych wstrzymał się od głosu proszę podniesienie ręki  

i przyciśnięcie przycisku na tablecie. Stwierdzam, że głosowanie zakończone zostało 

i w jego wyniku przy 11 głosach za, 4 głosach wstrzymujących się i 4 głosach 

przeciwnych Rada Powiatu Kutnowskiego podjęła uchwałę numer 132 /XXIII/2026  

w sprawie zmiany uchwały o uchwaleniu wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Kutnowskiego na lata 2026-2050.  

 

Ad2c)  

Przechodzimy do punktu 2 punkt C to jest w sprawie przyjęcia niektórych zadań  

z zakresu administracji rządowej związanej z kwalifikacją wojskową w 2026 roku. 

 

Można gwoli wyjaśnienia, jeżeli ktoś ze rządu może krótko przedstawiłby sprawę o co 

w tym punkcie chodzi to chętnie wysłuchamy. Pan starosta Daniel Kowalik. 

 

Daniel Kowalik 

Szanowni Państwo jak co roku podejmujemy uchwałę w sprawie przyjęcia niektórych 

zadań z zakresu administracji rządowej związanych z kwalifikacją wojskową. 

Reasumując chodzi o to, że w imieniu administracji rządowej Powiat Kutnowski 

zobowiązany jest do przeprowadzenia tzw. kwalifikacji wojskowej. 

 

I to było chyba tyle. Chyba, że są jakieś szersze pytania to z chęcią odpowiem. 

 

Marek Drabik 

Dziękuję. Pytań nie ma, wobec tego przystępujemy do głosowania. Stwierdzam, że na 

sali jest na 21 radnych 19 osób i ta ilość przystępuje do głosowania. 

 

Treść wyświetliła się państwu na monitorze. Proszę jeszcze o przeczytanie. Czyli 

powtórzę jeszcze raz na 21 radnych na sali obecnych jest 19 osób i ta ilość przystępuje 

do głosowania. 

 

Kto z pań i panów radnych jest za podjęciem uchwały proszę o podniesienie ręki  

i przyciśnięcie przycisku na tablecie. Kto z pań i panów radnych jest przeciwko 

podjęciu uchwały proszę o podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku na tablecie. Kto 



z pań i panów radnych wstrzymał się od głosu proszę o podniesienie ręki  

i przyciśnięcie przycisku na tablecie. 

 

Dziękuję głosowanie zostało zakończone. W jego wyniku przy 19 głosach za bez 

głosów przeciwnych i bez głosów wstrzymujących się Rada Powiatu Kutnowskiego 

podjął uchwałę numer 133 /XXIII/ 2026 w sprawie przyjęcia niektórych zadań  

z zakresu administracji rządowej związanych z kwalifikacją wojskową w 2026 roku.  

 

Ad3) 

Przechodzimy do realizacji punktu trzeciego porządek obraz został wykończony. 

 

Nie użyłem jeszcze słowa że kończę sesję a tu zgłosił się pan Jacek czy coś pilnego 

w tym temacie. 

 

Jacek Sikora  

Nie nie jest to ani interpelacja ani zapytanie tylko mam prośbę bo dwa lata temu 

prosiłem uzupełnić lub zmienić rok temu pani Jola mi obiecała że będzie zmienione w 

szpitalu jak na SOR się wchodzi to tam takie ogłoszenia są i tam taki zespół etyczny 

jest. Na tym zespole widnieje pan Pietruszka chyba że jest w tym zespole ksiądz 

Roman Wójcik chyba że jest w tym zespole. 

 

Marek Drabik 

Panie Jacku proponuję żeby to może po sesji wyjaśnić sprawę tak dobrze. Dziękuję. 

Sesja XXIII została zakończona. 

 

 

      Przewodniczył  
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